Международное сотрудничество - ключевой фактор развития системы образования

Разработка научных предложений и практических рекомендаций, направленных на оценку текущего состояния системы высшего образования, усиление взаимозависимости вузов и рынка труда, обеспечение соответствия состава, уровня и качества подготовленных в регионах кадров требованиям рынка труда - один из приоритеных направлений экономических реформ. Поэтому в Послании Президента Республики Узбекистан Парламенту от 28 декабря 2018 года необходимо еще больше усилить работу по созданию возможностей получения высшего образования, повышению престижа вузов, увеличению количества негосударственных учебных заведений и привлечения высококвалифицированных кадров. и усиление конкуренции, усиление сотрудничества с престижными зарубежными институтами и университетами, дальнейшее повышение научного потенциала высших учебных заведений, расширение сферы научной и научно-педагогической подготовки, увеличение охвата населения высшими образование с 15% до 20%, и было отмечено, что увеличение этого показателя в ближайшие годы является одной из важных задач.



По инициативе кафедры профессионального образования и физической культуры было проведено открытое занятие на тему «Инновации в образовании» ректора Санкт-Петербургского педагогического университета имени Герсена Попова Василия Александровича. Основная цель встречи - дальнейшее совершенствование системы эффективного сотрудничества и расширение возможностей студентов воспользоваться открывающимися возможностями. Встреча транслировалась также на платформе института ZOOM.

Пресс-служба ТИИИМСХ